## 「個人情報の取扱について」

■ 個人情報の利用目的

当社は、個人情報を以下の目的の範囲内で利用します。

- a) データエントリー業務
  - ①顧客より請け負った業務遂行のため入力原票の転換作業を円滑にするため。
  - ②顧客よりお預かりした個人情報は、契約の範囲内で利用・提供し、契約の範囲外の 第三者への提供・開示等は一切行いません。
  - ③顧客との契約の範囲内でお預かりした個人情報を一部委託する際には、十分な個人情報の 保護水準を満たしている業者を選定すると共に、個人情報に関する契約を締結し、適切な 監督及び監査を行います。
- b) 社員の個人情報について
  - ①従業員(退職者を含む)の雇用管理業務のため。
  - ②採用応募者への連絡、採用判定、応募者の管理のため。
  - ③当社の保有する個人情報に関する問い合わせ、苦情及び相談等の申し出でに対する対応の為。
  - ④次の事項に該当する場合を除き第三者に提供しません。
    - a) 事前に本人の同意が有る場合。
    - b) 法令に基づく場合。
    - c) 従業員の管理及び従業員のために行う福利、厚生、労働安全及び特定派遣などの業務の 用に供する、又は手続きなどの業務処理の場合。
  - ⑤上記④の事項に該当する提供先が外国にある第三者の場合、以下の情報を明示します。
    - a) 当該外国の名称
    - b) 当該外国における個人情報の保護に関する情報
    - c) 当該第三者が講ずる個人情報の保護のための措置に関する情報

改訂日 2023年7月1日

■ 当社の名称 株式会社 総合企画

住所 神奈川県横浜市神奈川区台町11-4-901

代表者氏名 代表取締役 佐々木 春人

■ 開示対象個人情報の利用目的

上部にあります「個人情報の利用目的」のb)と同等とします。

■ 個人情報保護管理者

株式会社 総合企画 取締役 埜瀬 浩司

〒 221-0057 横浜市神奈川区栄町 3-12 電話 045-453-6542

■ 開示等の求めに応じる手続き

開示対象個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、利用又は提供の拒否権、及び第三者提供記録の開示の請求を希望される場合、必要書類を送りますので、次の窓口までご連絡ください。

■ 個人情報の取扱に関する苦情及び問い合わせ窓口 株式会社 総合企画 総務部 個人情報苦情・相談窓口 取締役 中込 均 〒 221-0057 横浜市神奈川区栄町 3-12 電話 045-453-6542

■ 本人確認資料 運転免許証、パスポート、健康保険証のいずれかのコピー。 代理人確認の場合 本人の印鑑証明及び本人からの委任状と代理人の上記のいずれかのコピー。

■ 所属する認定個人情報保護団体及び連絡先

認定個人情報保護団体 一般財団法人日本情報経済社会推進協会

連絡先認定個人情報保護団体事務局

電話 03-5860-7565 / 0120-700-779

住所 〒106-0032 東京都港区六本木一丁目9番9号 六本木ファーストビル内